

各 位



平成 17 年 12 月 29 日

本店所在地 東京都港区六本木一丁目6番1号会 社 名 SBIホールディングス株式会社(コード番号8473 東証第一部、大証第一部)代表 者 代表取締役CEO 北 尾 吉 孝問い合せ先 責任者役職名 取締役 CFO 平 井 研 司電話番号 03-6229-0100(代表)

オートバイテル・ジャパン株式会社の株式追加取得に関するお知らせ

当社は、オートバイテル・ジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表者:加登 吉邦、以下「オートバイテル」)の株式の追加取得により、株式保有比率 23.31%の筆頭株主となりましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、これに伴って同社を持分法適用関連会社とする予定であります。

記

1. 追加取得の理由

当社グループは、総合金融グループとしての事業拡大を推進すると共に、金融事業で培ってきた経営資源・ビジネスノウハウを他の事業領域へも積極的に活用していく方針を明らかにし、新たなコアビジネスの一つとして「生活関連ネットワーク事業」の確立を進めております。

オートバイテルとの間では、当社連結子会社のファイナンス・オール株式会社(本社:東京都港区、代表者:伊藤 雅仁、以下「ファイナンス・オール」)が運営する保険情報サイト「保険の窓口インズウェブ」とローン商品の比較検索サイト「イー・ローン」において、オートバイテルのユーザー向けにコンテンツを提供しており、また、オートバイテルが運営する新車見積もりサービスをファイナンス・オールが運営する総合比較サイト「比較 ALL」のカテゴリーの一つとして提供して参りました。

今回の追加取得による資本関係の強化で、これら分野における情報提供サービスの 一層の拡充が図られる見込みであります。

2. 会社概要

- (1) 商号 オートバイテル・ジャパン株式会社
- (2) 代表者 代表取締役社長 加登 吉邦
- (3) 所在地 東京都港区芝二丁目 22番 15号芝公園 STK ビル4階

(4) 設立年月 平成 11 年 6 月

(5) 主な事業内容 インターネット自動車購入支援サービス

(6) 資本金 943 百万円

3. 追加取得の概要

(1) 追加取得の方法 既存株主からの株式譲渡による

(2) 追加取得株式数 12,000 株

(3) 本件後所有株式数 22,650 株 (発行済株式総数比 23.31%)

(4) 日程 株式譲渡契約書締結 平成 17 年 12 月 29 日

受渡日 平成 17 年 12 月 30 日

以上

本プレスリリースに関するお問い合わせ先:

SBI ホールディングス株式会社 コーポレート・コミュニケーション部 03-6229-0126